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ATA DA 15° SESSÃO ORDINÁRIA DA 8° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE-MA. 

Ao primeiro dia de abril do ano 2026, ás dezenove horas, nesta cidade de 

Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado 

na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Câmara Municipal 

capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Rosimar Maria Sousa Bezerra, 

com a presença dos Vereadores Dilson Gonçalves Feitoza (Vice-Presidente),  

Luciano Cardoso Costa (Primeiro-Secretário), Antônio da Silva Félix (Segundo-

Secretário), Ruan Kennedy Vieira, Andreza Cristina da Silva Salazar e Gildácio 

Alves da Silva. Por motivo justificado, os Vereadores Claumir Araújo e Rita de 

Cássia não compareceram à sessão. Verificada a presença de quórum, a 

Presidente Rosimar Bezerra, em nome do povo e invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a sessão. A seguir, convidou o Vereador Dilson 

Gonçalves para ler um texto bíblico encontrado no Salmo 40. O Vereador 

Luciano Cardoso, Primeiro-Secretário, leu a ata da sessão anterior que foi 

aprovada. A Presidente Rosimar Bezerra comunicou aos parlamentares que 

não tinha projeto ou indicação para ser votados. A Vereadora Andreza Salazar 

saudou os presentes e afirmou que o mês de março foi de homenagem ás 

mulheres. A parlamentar expressou seu respeito à classe feminina, agradeceu 

a Prefeitura Municipal e a Sala do Empreendedor, onde foram realizados 

diversos cursos direcionados ás mulheres. A Vereadora Andreza Salazar 

declarou que a Câmara Municipal poderia ter feito uma sessão solene em 

homenagem a esse grupo no mês passado. A parlamentar disse que é 

vereadora de 1° mandato, mas continua na luta em favor do povo e pediu uma 

sessão solene direcionada ás mulheres. A Presidente Rosimar Bezerra saudou 

a todos e afirmou que cada pessoa tem um jeito próprio de agir. A parlamentar 

pediu desculpas aos colegas e colocou-se à disposição para ajudar ou receber 
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orientação na organização de algum evento na Câmara Municipal. Nada mais 

havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Luciano Cardoso Costa, 

lavrei a presente ata, que, após a leitura, a discussão e a aprovação, será 

devidamente assinada. 

Presidente: ROSIMAR MARIA SOUSA BEZERRA  

Primeiro-Secretário: LUCIANO CARDOSO COSTA 


